AA - eyeld ‘eopuelis eysod €9 TSz ‘€ do1uny
Z2'|UBAOY U D)0ISOW'DAOU :|IBW-d ‘ETH 2S9 995 XB) ‘TTH 259 99G '[9 ‘DARIO| BU OISR DAON TE T6S ‘€€ AN :AUAOZOAOI

llew-2 ‘€80 6T9 £ZE X&) ‘T80 619 £TE '@} ‘POYD

22 lUBAONUDDDIUNY|

Brezen 2018. Technické zmény vyhrazeny.

B

S

-ty L

AL,

Rozsah pouziti:

sklada se z: [10] 10x RU V.01 pfip. V.02, [13] 10x zavérovy bod nastrény

T Rl I G- T 760-1680 mm
VySka KFdIa (FH) .vveeiieiee e s 930-2700 mm
HMONOSE KAAIA +.vvvveivee e et max. 160 kg
Pos. | Specifikace Oznaceni Sitka Vyska Vygka Objednaci
velikosti v mm v mm kliky Cislo
sada | Sada rohové vedeni 626523
sklada se z: [1] 3x rohové vedeni, [2] 3x fixacni vidlice, [13] zavérovy bod nastrény
3a | Kolikovy unase¢ nastrény 254601
31 |Roto Line pfevod 26 AL, R01.5 stfibrna 786522
Roto Line prevod 26 AL, R05.4 tmavy bronz 786523
Roto Line prevod 26 AL, R07.2 dopravni bila 783535
sada |Sada vyztuha prevodu 728853
sklada se z: [4] vyztuha pfevodu, [55] 2x Sroub s plochou hlavou M5 x 12
3b | Zapustny prevod, dorn 25 625430
Zapustny prevod, dorn 30 625431
Zapustny prevod, dorn 35 625432
Zapustny prevod, dorn 40 625433
3d | Zapustny prevod bez fadici pojistky, dorn 5,50 378338
48 | Roto Line klika pro zapustny prevod CTL_1
sada |Sada Stérbinového vétrani
V.01 L/P 782305/782306
V.02 L/P 782312/782313
sklada se z: [12] 4x RU spérova ventilace, [10] 4x RU V.01 pfip. V.02, [8] 2x kolejnice 1 sparové ventilace,
[7] 2x kolejnice 2 sparové ventilace, [13] 4x zavérovy bod néstrény
sada |Sada uzavérl V.01 (bez $térbin. vétrani) 791720
Sada uzaveér( V.02 (bez Stérbin. vétrani) 791721
sklada se z: [10] 8x RU V.01 pfip. V.02, [13] 4x zavérovy bod nastrény
26 | Omezovac zdvihu (bez Stérbin. vétrani) * 786295
sada |Sada kluzné nlizky PS Stérbin. vétrani
L/P 760 - 930 772220/772225
L/P 931 - 1280 772221/772226
L/P 1281 - 1680 772222/772227
sklada se z: [18] kluzné nlizky PS $térbin. vétrani, [27] ovladaci kostka vrchni, pevna
sada |Sada vozikll AL PS, 160 kg
L/P 799898/799900
sklada se z: vozik PS bez [23] a s [22] vypinacim mechanismem, 8x zapustny Sroub ST4,8x50 *
sada |Sada kolejnic AL R01.5 sttibrna 1930 760 - 930 767051
2230 931 - 1080 767052
2630 1081 - 1280 767053
3030 1281 - 1480 767054
3430 1481 - 1680 767075
Sada kolejnic AL R05.4 tmavy bronz 1930 760 - 930 767076
2230 931 - 1080 767077
2630 1081 - 1280 767078
3030 1281 - 1480 767079
3430 1481 - 1680 767080
Sada kolejnic AL R07.2 dopravni bila 1930 760 - 930 767086
2230 931 - 1080 767087
2630 1081 - 1280 767088
3030 1281 - 1480 767089
3430 1481 - 1680 767090
sklada se z: vodici kolejnice, kryci profil vodici kolejnice, 2x koncova krytka vodici kolejnice, nosna kolejnice,
kryci profil vozikd, 2x krytka kryciho profilu voziké, kidlova lista, 2x koncova krytka kidlové listy,
propojovaci ty¢, spodni ovladaci kostka, vrchni narazka, spodni narazka, pryzovy tlumic,
podpérna kostka pfi FB > 1480 mm, Kkotvici prvek (1x pfi FB < 1480 mm, 2x pfi FB > 1480 mm),
10x Sroub s plochou hlavou ST3,9x9,5, 40x zapustny Sroub ST3,9x45, 4x zapustny Sroub ST4,8x50
sada |Sada dild pro posileni AL R01.5 stfibrna 793515
DP | Sada dild pro posileni AL R05.4 tmavy bronz 793516
Sada dill pro posileni AL R07.2 dopravni bild 793518
sklada se z: 2x dil pro posileni, 2x krytka, 4x nytovaci matice, 4x Sroub M5x25
10, 13 | RU V.01 pfip. V.02, zavérovy bod nastrény
FH 930-1800 - 2x pfi FB 760-1280, 4x pii FB 1281-1680
FH 1801-2700 - 4x pfi FB 760-1280, 6x pfi FB 1281-1680
Dopliikové dily (volitelné)
Posuvna lista, ke zkraceni, 6 m 334665
sada |Sada RU V.01 786321
Sada RU V.02 786322

*  bez vyobrazeni

}sougadzaq upepez

e|p1y 3soujowy 63 09} op ‘v ewayss

Sd 1V ESJSA|Y Oljed 0]0y

|

'S*e IUBNO

I




leW-3 ‘€80 6T9 £ZE "XBJ ‘T80 6T9 £TE "[93 ‘POYDAA - BURId ‘dIUENS BIS0d €9 TS ‘8E SoIUNY

70" |URAOYMDO0ISBWI'BAOU :[IBW-D ‘ETH 259 995 "XB} ‘TTH 259 995 °[23 ‘DARIO| BU OIS\ DAON TE Z6G ‘E/E LAOYILY :AUAOZOAOI

22 lUBAONUDDDIUNY|

Brezen 2018. Technické zmény vyhrazeny.

Pos. | Specifikace Oznaceni Sitka Vyska Vyska Objednaci
1b. velikosti v mm v mm kliky Cislo
sada | Sada Stérbinového vétrani
V.01 L/P 782305/782306
V.02 L/P 782312/782313

sklada se z: [12] 4x RU spérova ventilace, [10] 4x RU V.01 prip. V.02, [8] 2x kolejnice 1 sparové ventilace,
[7] 2x kolejnice 2 sparové ventilace, [13] 4x zavérovy bod nastrény

sada |Sada uzavér( V.01 (bez stérbin. vétrani) | 791720

Sada uzavérll V.02 (bez Stérbin. vétrani) 791721
sklada se z: [10] 8x RU V.01 prip. V.02, [13] 4x zavérovy bod néstrény
26 | Omezovac zdvihu (bez Stérbin. vétrani) 786295
sada |Sada kluzné nlizky PS Stérbin. vétrani
L/P 760 - 930 772220/772225
L/P 931 - 1280 772221/772226
L/P 1281 - 1680 772222/772227
sklada se z: [18] kluzné nlizky PS Stérbin. vétrani, [27] ovlddaci kostka vrchni, pevna
sada |Sada vozik(i AL PS, 160 kg
L/P 799898/799900
sklada se z: vozik PS bez [23] a s [22] vypinacim mechanismem, 8x zapustny Sroub ST4,8x50 *
sada |Sada kolejnic AL R01.5 stribrna 1930 760 - 930 767051
2230 931 - 1080 767052
2630 1081 - 1280 767053
3030 1281 - 1480 767054
3430 1481 - 1680 767075
Sada kolejnic AL R05.4 tmavy bronz 1930 760 - 930 767076
2230 931 - 1080 767077
2630 1081 - 1280 767078
3030 1281 - 1480 767079
3430 1481 - 1680 767080
Sada kolejnic AL R07.2 dopravni bila 1930 760 - 930 767086
2230 931 - 1080 767087
2630 1081 - 1280 767088
3030 1281 - 1480 767089
3430 1481 - 1680 767090

sklada se z: vodici kolejnice, kryci profil vodici kolejnice, 2x koncova krytka vodici kolejnice, nosna kolejnice,
kryci profil vozikd, 2x krytka kryciho profilu vozikd, kfidlova lista, 2x koncova krytka kFidlové listy,
propojovaci ty¢, spodni ovladaci kostka, vrchni narazka, spodni narazka, pryZovy tlumic,
podpérnd kostka pfi FB > 1480 mm, kotvici prvek (1x pfi FB < 1480 mm, 2x pfi FB > 1480 mm),
10x $roub s plochou hlavou ST3,9x9,5, 40x zapustny Sroub ST3,9x45, 4x zapustny Sroub ST4,8x50

sada |Sada dil& pro posileni AL R01.5 stfibrna 793515
DP  ['sada dild pro posileni AL R05.4 tmavy bronz 793516
Sada dild pro posileni AL R07.2 dopravni bila 793518

sklada se z: 2x dil pro posileni, 2x krytka, 4x nytovaci matice, 4x Sroub M5x25

10, 13 | RU V.01 pfip. V.02, zavérovy bod nastrény
FH 930-1800 - 3x pri FB 760-1280, 7x pii FB 1281-1680
FH 1801-2700 - 6x pfi FB 760-1280, 10x pfi FB 1281-1680

Dopliikové dily (volitelné)

Rozsah pouziti:

Posuvna lista, ke zkraceni, 6 m 334665
sada |Sada RU V.01 786321
Sada RU V.02 786322

sklada se z: [10] 10x RU V.01 pFip. V.02, [13] 10x zavérovy bod néstrény

bez vyobrazeni
** v pripadé sparové ventilace s ventilaci pouze hlavni k¥idlo

SiKa KHFAIA (FB) vuvveveeeereceerssesssesesesssssesssssssesessesssesenens 760-1680 mm
VySKa KFidla (FH) .veeeeeieeeesee e 930-2700 mm
HMOLNOSE KAIAIA .vvvveveie sttt max. 160 kg
Pos. | Specifikace Oznaceni Sitka Vyska Vyska Objednaci
la. velikosti v mm v mm kliky Cislo
sada | Sada rohové vedeni 626523
sklada se z: [1] 3x rohové vedeni, [2] 3x fixacni vidlice, [13] zavérovy bod nastrény
3a | Kolikovy unase¢ nastrény 254601
31 |Roto Line prevod 26 AL, R01.5 stfibrna 786522
Roto Line pfevod 26 AL, R05.4 tmavy bronz 786523
Roto Line prevod 26 AL, R07.2 dopravni bila 783535
sada |Sada vyztuha prevodu 728853
sklada se z: [4] vyztuha pfevodu, [55] 2x Sroub s plochou hlavou M5 x 12
3b | Zapustny prevod, dorn 25 625430
Zapustny prevod, dorn 30 625431
Zapustny prevod, dorn 35 625432
Zapustny prevod, dorn 40 625433
3d |Zapustny prevod bez fadici pojistky, dorn 5,50 378338
48 | Roto Line klika pro zapustny prevod CTL_1

}sougadzaq upepez

e|p14y soujowy 63 09} op ‘O ewaydg

Sd 1V ESJSA|Y Oljed 0]0y

d

Bl

1

|

'S*e IUBNO

I




leW-3 ‘€80 6T9 £ZE "XBJ ‘T80 6T9 £TE "[93 ‘POYDAA - BURId ‘dIUENS BIS0d €9 TS ‘8E SoIUNY

70" |URAOYMDO0ISBWI'BAOU :[IBW-D ‘ETH 259 995 "XB} ‘TTH 259 995 °[23 ‘DARIO| BU OIS\ DAON TE Z6G ‘E/E LAOYILY :AUAOZOAOI

22 lUBAONUDDDIUNY|

Brezen 2018. Technické zmény vyhrazeny.

B

S

-ty L

Rozsah pouziti:

SiFka KFdIA (FB) ....ouveueerieeeeseeseessessesssessssss s 1210-2000 mm
VySka KFdla (FH) .vvvevrieeiieeesiee e snessee s snee e 930-2700 mm
HMONOSE KFAAIA ....eevveeeieeieee e e max. 200 kg
Pos. | Specifikace Oznaceni Sitka Vyska Vyska Objednaci
velikosti v mm v mm kliky Cislo
sada |Sada rohové vedeni 626523
sklada se z: [1] 3x rohové vedeni, [2] 3x fixacni vidlice, [13] zavérovy bod nastrény
3a | Kolikovy unasec nastrény 254601
31 |Roto Line pfevod 26 AL, R01.5 stfibrna 786522
Roto Line prevod 26 AL, R05.4 tmavy bronz 786523
Roto Line prevod 26 AL, R07.2 dopravni bila 783535
sada |Sada vyztuha prevodu 728853
sklada se z: [4] vyztuha pfevodu, [55] 2x $roub s plochou hlavou M5 x 12
3b | Zapustny prevod, dorn 25 625430
Zapustny prevod, dorn 30 625431
Zapustny prevod, dorn 35 625432
Zapustny prevod, dorn 40 625433
3d | Zapustny prevod bez fadici pojistky, dorn 5,50 378338
48 | Roto Line klika pro zapustny prevod CTL_1
sada | Sada Stérbinového vétrani
V.01 L/P 782305/782306
V.02 L/P 782312/782313
sklada se z: [12] 4x RU sparova ventilace, [10] 4x RU V.01 prip. V.02, [8] 2x kolejnice 1 sparové ventilace,
[7] 2x kolejnice 2 sparové ventilace, [13] 4x zavérovy bod nastrény
sada |Sada uzavérd V.01 (bez stérbin. vétrani) 791720
Sada uzavérd V.02 (bez Stérbin. vétrani) 791721
sklada se z: [10] 8x RU V.01 pfip. V.02, [13] 4x zavérovy bod néstrény
26 | Omezovac zdvihu (bez Stérbin. vétrani) * 786295
sada |Sada kluzné nlizky PS Stérbin. vétrani
L/P 1210 - 1280 772221/772226
L/P 1281 - 1680 772222/772227
L/P 1681 - 2000 772223/772228
sklada se z: [18] kluzné nlizky PS Stérbin. vétrani, [27] ovlddaci kostka vrchni, pevna
sada |Sada tandemovych vozikdl AL PS, 200 kg *
L/P 799901/799902
sklada se z: tandemovy vozik PS bez a s vypinacim mechanismem, 16x zapustny Sroub ST4,8x50
sada |Sada kolejnic AL R0O1.5 stfibrna 2630 1210 - 1280 767053
3030 1281 - 1480 767054
3430 1481 - 1680 767075
4130 1681 - 2000 793580
Sada kolejnic AL R05.4 tmavy bronz 2630 1210 - 1280 767078
3030 1281 - 1480 767079
3430 1481 - 1680 767080
4130 1681 - 2000 793581
Sada kolejnic AL R07.2 dopravni bila 2630 1210 - 1280 767088
3030 1281 - 1480 767089
3430 1481 - 1680 767090
4130 1681 - 2000 793583
sklada se z: vodici kolejnice, kryci profil vodici kolejnice, 2x koncova krytka vodici kolejnice, nosna kolejnice,
kryci profil vozikd, 2x krytka kryciho profilu vozikd, kfidlova lista, 2x koncova krytka kidlové listy,
propojovaci ty¢, spodni ovladaci kostka, vrchni narazka, spodni narazka, pryzovy tlumic,
podpérnd kostka pfi FB > 1480 mm, kotvici prvek (1x pfi FB < 1480 mm, 2x pfi FB > 1480 mm),
10x Sroub s plochou hlavou ST3,9x9,5, 40x zapustny Sroub ST3,9x45, 4x zapustny Sroub ST4,8x50
sada |Sada dil pro posileni AL R01.5 stfibrna 793515
DP | Sada dild pro posileni AL R05.4 tmavy bronz 793516
Sada dill pro posileni AL R07.2 dopravni bila 793518
sklada se z: 2x dil pro posileni, 2x krytka, 4x nytovaci matice, 4x Sroub M5x25
10, 13 | RU V.01 pfip. V.02, zavérovy bod nastrény
FH 930-1800 - 2x pfi FB 1210-1280, 4x pfi FB 1281-2000
FH 1801-2700 - 4x pfi FB 1210-1280, 6x pfi FB 1281-2000
Dopliikové dily (volitelné)
Posuvna lista, ke zkraceni, 6 m 334665
sada |Sada RU V.01 786321
Sada RU V.02 786322
sklada se z: [10] 10x RU V.01 pfip. V.02, [13] 10x zavérovy bod nastrény

*  bez vyobrazeni

AL,

}sougadzaq upepez

e|p1y 3soujowy 63 00Z op ‘v ewayss

Sd 1V ESJSA|Y Oljed 0]0y

|

'S*e IUBNO

I




leW-3 ‘€80 6T9 £ZE "XBJ ‘T80 6T9 £TE "[93 ‘POYDAA - BURId ‘dIUENS BIS0d €9 TS ‘8E SoIUNY

70" |URAOYMDO0ISBWI'BAOU :[IBW-D ‘ETH 259 995 "XB} ‘TTH 259 995 °[23 ‘DARIO| BU OIS\ DAON TE Z6G ‘E/E LAOYILY :AUAOZOAOI

22 lUBAONUDDDIUNY|

Brezen 2018. Technické zmény vyhrazeny.

Pos. | Specifikace Oznaceni Sitka Vyska Vyska Objednaci

1b. velikosti v mm v mm kliky Cislo

sada |Sada Stérbinového vétrani
V.01 L/P 782305/782306
V.02 L/P 782312/782313

sklada se z: [12] 4x RU sparova ventilace, [10] 4x RU V.01 pfip. V.02, [8] 2x kolejnice 1 sparové ventilace,
[7] 2x kolejnice 2 sparové ventilace, [13] 4x zavérovy bod nastrény

sada |Sada uzavérl V.01 (bez térbin. vétrani) 791720
Sada uzavérl V.02 (bez Stérbin. vétrani) 791721
sklada se z: [10] 8x RU V.01 pfip. V.02, [13] 4x zavérovy bod nastrény

26 | Omezovac zdvihu (bez Stérbin. vétrani) 786295
sada |Sada kluzné nlizky PS $térbin. vétrani
L/P 1210 - 1280 772221/772226
L/P 1281 - 1680 772222/772227
L/P 1681 - 2000 772223/772228
sklada se z: [18] kluzné nlizky PS $térbin. vétrani, [27] ovlddaci kostka vrchni, pevna

sada |Sada tandemovych vozik(l AL PS, 200 kg *

L/P 799901/799902
sklada se z: tandemovy vozik PS bez a s vypinacim mechanismem, 16x zapustny Sroub ST4,8x50

sada |Sada kolejnic AL R01.5 stfibrna 2630 1210 - 1280 767053

3030 1281 - 1480 767054
3430 1481 - 1680 767075
4130 1681 - 2000 793580
Sada kolejnic AL R05.4 tmavy bronz 2630 1210 - 1280 767078
3030 1281 - 1480 767079
3430 1481 - 1680 767080
4130 1681 - 2000 793581
Sada kolejnic AL R07.2 dopravni bila 2630 1210 - 1280 767088
3030 1281 - 1480 767089
3430 1481 - 1680 767090
4130 1681 - 2000 793583

sklada se z: vodici kolejnice, kryci profil vodici kolejnice, 2x koncova krytka vodici kolejnice, nosna kolejnice,
kryci profil vozik@, 2x krytka kryciho profilu vozikd, kfidlova lista, 2x koncova krytka kfidlové listy,
propojovaci ty¢, spodni ovladaci kostka, vrchni narazka, spodni narazka, pryzovy tlumic,
podpérna kostka pfi FB > 1480 mm, kotvici prvek (1x pfi FB < 1480 mm, 2x pfi FB > 1480 mm),
10x Sroub s plochou hlavou ST3,9x9,5, 40x zapustny Sroub ST3,9x45, 4x zapustny Sroub ST4,8x50

sada |Sada dil pro posileni AL R01.5 stfibrna 793515
DP  [sada dilti pro posileni AL R05.4 tmavy bronz 793516
Sada dil6i pro posileni AL R07.2 dopravni bila 793518

sklada se z: 2x dil pro posileni, 2x krytka, 4x nytovaci matice, 4x Sroub M5x25

10, 13 | RU V.01 pfip. V.02, zavérovy bod nastrény

FH 930-1800 - 3x pfi FB 1210-1280, 7x pfi FB 1281-2000
FH 1801-2700 - 6x pfi FB 12100-1280, 10x pfi FB 1281-2000

Dopliikové dily (volitelné)

Rozsah pouziti:

Posuvna lista, ke zkraceni, 6 m 334665
sada |Sada RU V.01 786321
Sada RU V.02 786322

sklada se z: [10] 10x RU V.01 pfip. V.02, [13] 10x zavérovy bod nastrény

R Ale R G=) N 1210-2000 mm
VYSKa KFidla (FH) .veeveeieesiiesieesice s s 930-2700 mm
HMOLNOSE KFIAIA ..vveeevieeeiee et max. 200 kg
Pos. | Specifikace Oznaceni Sitka Vyska Vyska Objednaci
la. velikosti v mm v mm kliky Cislo
sada | Sada rohové vedeni 626523
sklada se z: [1] 3x rohové vedeni, [2] 3x fixacni vidlice, [13] zavérovy bod nastrény
3a | Kolikovy unase¢ nastrény 254601
31 |Roto Line prevod 26 AL, R01.5 stfibrna 786522
Roto Line pfevod 26 AL, R05.4 tmavy bronz 786523
Roto Line prevod 26 AL, R07.2 dopravni bila 783535
sada |Sada vyztuha prevodu 728853
sklada se z: [4] vyztuha pfevodu, [55] 2x Sroub s plochou hlavou M5 x 12
3b | Zapustny prevod, dorn 25 625430
Zapustny prevod, dorn 30 625431
Zapustny prevod, dorn 35 625432
Zapustny prevod, dorn 40 625433
3d |Zapustny prevod bez fadici pojistky, dorn 5,50 378338
48 | Roto Line klika pro zapustny prevod CTL_1

bez vyobrazeni

** v pripadé sparové ventilace s ventilaci pouze hlavni kfidlo

}sougadzaq upepez

e|p14y soujowy 6 00Z op ‘O ewaydss

Sd 1V ESJSA|Y Oljed 0]0y

d

Bl

1

|

'S*e IUBNO

I




